



СПУТНИК

Выпуск №1



Газета для всей семьи

«Очень важно развитие ранней помощи «особенным» детям. Чем раньше такой ребенок получает помощь, тем больше шансов, что он будет ходить в обычный детский сад, обучаться в обычной школе. В идеале, коррекционная помощь должна начинаться практически сразу после рождения, как только могут быть выявлены соответствующие проблемы....»

Л.И.Шевцова



Сегодня в выпуске:

- ♦ Давайте знакомиться стр. 1
- ♦ Школа молодого родителя... стр. 3
- ♦ Новости Центра..... стр. 4
- ♦ Объявления..... стр. 4
- ♦ День защитника Отечества.. стр. 5
- ♦ Минута юмора..... стр. 6



ЦЕНТР ПСИХОЛОГО-МЕДИКО-СОЦИАЛЬНОГО СОПРОВОЖДЕНИЯ

«СПУТНИК»



Миссия центра:

Организация предоставления психолого-педагогической помощи обучающимся, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развития и социальной адаптации.

Обращение к родителям, коллегам и неравнодушным людям:

«Дорогие друзья!

- Вы хотите лучше узнать своего ребенка, определив его социальный и психологический статус: тип, характер, способности, возможности и другие особенности?
- Вы хотите стать ребенку ближе, сделать так, чтобы у вас получалось лучше понимать друг друга?
- Вам кажется, что у вашего ребенка психологические проблемы и трудности в обучении развитии и поведении?
- Ваш ребенок имеет ограниченные возможности здоровья?
- Вам хочется развлечь своего ребенка, чтобы это приносило пользу?
- Вам хочется помочь ребенку справиться с естественными возрастными трудностями?
- Ваша семья находится в трудной жизненной ситуации?
- Ваш ребенок не посещает по каким-либо причинам образовательное учреждение?
- Вы хотите обменяться опытом по проблемам развития и воспитания?

Тогда приходите к нам.»



На сегодняшний день в Центре работают специалисты первой и высшей квалификационной категории, которые активно участвуют в общественной, профессиональной и научной жизни образовательного пространства города .

Опираясь на многолетний опыт развития психолого-педагогического и медико-социального сопровождения, коллектив специалистов Центра с оптимизмом смотрит в будущее, строит планы совершенствования своей, несомненно, важной деятельности ради реализации права детей с ограниченными возможностями на обучение, воспитание, труд и достойную развивающую среду.

- мы взаимодействуем со всеми образовательными, медицинскими, социальными, реабилитационными и другими службами города;
- у нас проводятся обучающие семинары и тренинги, круглые столы и совещания, творческие мастерские и мастер-классы;
- к нам приходят за опытом студенты педагогического колледжа на стажерские площадки, молодые и опытные специалисты;
- мы учимся у людей, которые способны поделиться профессиональным и жизненным опытом в решении конкретных проблем;
- нам симпатизируют те люди, которые стремятся оказать действенную помощь в благородном деле воспитания подрастающего поколения.
- у нас работают интересные, талантливые, увлеченные и самоотверженные люди, обладающие богатым личностным и профессиональным потенциалом;
- мы участвуем в различных конкурсах, педагогических чтениях и можем похвастаться наградами;
- мы умеем и интересно работать, и отдыхать;
- мы любим детей и хотим, чтобы они выросли счастливыми
- мы учимся у людей, которые способны поделиться профессиональным и жизненным опытом в решении конкретных проблем;
- нам симпатизируют те люди, которые стремятся оказать действенную помощь в благородном деле воспитания подрастающего поколения.

Школа молодого родителя

*«Лучшее, что мы можем
дать нашим детям, - это
научить их любить себя».*

29 января 2019г. на базе МКОУ Центр «Спутник» прошло первое собрание «Школа молодого родителя». Тема собрания «Ознакомление с планом работы школы».

Родителей приветственным словом встретила директор МКОУ Центр «Спутник» Стрельцова Елена Вячеславовна.

Специалисты Центра: заведующий отделением «Ранней помощи», педагог-психолог, учитель-логопед, учитель-дефектолог, познакомили присутствующих с планом работы.

На встрече присутствовали представители межведомственного взаимодействия.

Специалисты: социальной защиты (Минаева Ольга Геннадьевна), медицины (Слепуха Татьяна Александровна), центра помощи семье и детям (Сиволап Мария Юрьевна). Они рассказали о своей включенности в планируемую деятельность нашей школы.

Родителям были разданы анкеты для выявления потребностей о воспитании детей раннего возраста.

11 участников данного мероприятия прошли ритуал посвящения и были приняты в ряды школы.

В завершении мероприятия родители выразили положительные эмоции и желание посещать школу молодого родителя.

Коллектив «Школы молодого родителя»:

Руководитель отдела: Юхновец Людмила Александровна

Педагог- психолог: Юдина Юлия Геннадьевна

Педагог - психолог: Понкратова Елена Александровна

Учитель- логопед: Шилова Наталья Юрьевна

Учитель-дефектолог: Панченко Анастасия Владимировна

Педагог дополнительного образования: Дерова Ирина Николаевна .



Новости

С 2003 года Россия занимает одно из лидирующих мест в мире по абсолютному количеству подростковых самоубийств. Пик суициdalной активности переместился на возраст от 15 до 25 лет.

По данным правоохранительных органов в 2018 году в Красноярском крае зарегистрирован рост суицидов несовершеннолетних (+30,8%).

В связи со сложившейся ситуацией с детским и подростковым суицидом педагог-психолог МКОУ Центр «Спутник» 06.02.2019 г. выступил перед педагогами Ачинского колледжа транспорта и сельского хозяйства с целью ознакомления с методами выявления детей «группы риска» и алгоритмом действий специалиста в отношении этих детей.

С информацией ознакомились и получили методические рекомендации 22 специалиста колледжа



22 января 2019 в МКОУ Центр «Спутник» прошел семинар для логопедов дошкольных учреждений «Презентация инструментария логопеда: возможности использования».

На встрече присутствовало 19 педагогов города, для получения информации и обменом опыта. Руководитель отдела ранней помощи познакомила с нормативными документами, озвучила цели и направления работы по ранней помощи. Специалисты центра педагог-психолог Флусова Е.Н. учитель-логопед Балесная С.Ю. поделились диагностическими методиками, которые применяют на первичном этапе обследования детей раннего возраста, учитель логопед Шилова Н.Ю. рассказала про этапы интегрированного занятия с детьми от 2-3 лет. Так же на семинаре был предложен наглядный инструментарий для работы логопеда. Благодарим Всех педагогов за работы. Ждем следующих встреч.



Минуточку
внимания!

ВНИМАНИЕ! 12 февраля в 18.00, МКОУ Центр "Спутник" приглашает мам и пап вместе с детьми принять участие в собрании "Школа молодого родителя" Тема собрания "Возрастные кризисы детей раннего возраста". Будет интересно и полезно!

Внимание! Для детей и родителей МКОУ центр "Спутник" ко дню Защитника Отечества объявляется выставка творческих работ на тему "Мой подарок солдату" принимаются творческие работы (рисунки, поделки, аппликации) с 04.02.2019 по 19.02.2019г

23

день

защитника

отечества

февраля

С 2002 года по решению Государственной думы ФС РФ 23 февраля в России является нерабочим праздничным днём и эта дата отмечается как «День защитника Отечества» в соответствии с Федеральным законом РФ № 32-ФЗ от 13 марта 1995 года «О днях воинской славы (победных днях) России. Согласно этому закону, «День защитника Отечества»



24 марта 2006 года Госдума постановила исключить из официального описания праздника в законе слова «День победы Красной Армии над кайзеровскими войсками Германии (1918 год)», а также изложить в этом законе в названии данного праздника понятие «защитник» в единственном числе (согласно тому, как этот праздник к тому моменту уже назывался согласно ст. 112 Трудового кодекса РФ).

Сегодня 23 февраля в России воспринимается как праздник мужчин, празднуемый как коллегами в своих коллективах, так и в семьях, и носит массовый характер. В этот день поздравляют также и женщин — ветеранов Великой Отечественной войны, женщин-военнослужащих. Одна из традиций праздника в Москве — торжественная церемония у стен Кремля, возложение венков к Могиле Неизвестного Солдата. В Александровский сад прибывают Президент России, главы обеих палат Федерального собрания, военное руководство, представители других ветвей власти, руководители политических партий, церковное священноначальство. После минуты молчания звучит государственный гимн, затем торжественным маршем проходит рота почётного караула. Отдельные массовые мероприятия устраивают и политические партии. Вечером высшее руководство страны присутствует на праздничном концерте, посвящённом Дню защитника Отечества. Также вечером в Москве и во многих других городах России производится праздничный салюты. В Пскове проходят торжественный концерт, посвящённый Дню защитника Отечества, а также парад у памятника, посвящённого первым боям Красной Армии. Устраиваются реконструкции событий февраля 1918 год. В Севастополе проходит митинг, посвященный не только Дню защитника Отечества, но и Дню народной воли, учреждённому в память о событиях 2014 года. Тогда 23 Февраля в центре Севастополя тысячи людей выступили за воссоединение с Россией.]

Для большинства граждан России День защитника Отечества — важная и значимая дата. В городах проводятся многочисленные массовые праздничные мероприятия.] По результату опроса Фонда «Общественное мнение», проведённого в феврале 2013 года, так заявляют 77 процентов опрошенных.



Маленькую девочку угостили шоколадкой. Она схватила её и жует.
Мама строго говорит:
- А что сказать надо?
- Дайте еще!



Маленький мальчик с папой идут по улице и видят, как сварщик варит трубы. Мальчик спрашивает у отца: - Папа, а что этот дядя делает?
- Сынок, этот дядя варит трубы.
- Пап, а с чем он их ест?

УЛЫБОК И ПОЗИТИВА!

Мам, а ты мне рубашку с каким рукавом дашь?
- С коротким, а почему ты спросил?
- Просто хотел узнать, докуда руки мыть!

- Вовочка, а когда ты вырастешь, кем будешь?
- Марья Ивановна, когда я вырасту, то буду каменщиком и построю себе дом без углов!
- А зачем тебе дом без углов?
- Надоело, очень в углу стоять!

Уважаемые читатели, мы запускаем рубрику «Дети в кадре». Если у вас есть интересные фотографии вашего непоседы. То с радостью разместим фото на страницах нашей газеты! Фото скидывать на E-mail: sputnik104@yandex.ru с пометкой «Для газеты»